

宁夏吴忠“跨省刑拘”案进入国家赔偿程序

王鹏：他们说要把我搞成第二个赵作海

称遭到警员殴打，希望今后警方能顶住强权影响坚持独立办案



获释后的王鹏接受南都记者采访。

对话王鹏

“我希望公安机关仅听命于法律”

记者：你现在有什么是最想说的？
王鹏：我还想说官员在吴忠这边嚣张的行径。本来我这个事情吴忠警方是没有任何管辖权的，对方为了达到泄私愤的目的，让没有管辖权的警方将我错误刑拘了。

我还想谈一谈公安机关独立办案的问题，在办案过程中，公安机关很容易会受到各方面的影响，比如说政府的影响、强权势力的影响，我希望公安机关以后仅仅是听命于法律，法律就是最大的领导。

另外一点，我希望公安机关以后能够文明执法，比如说利通分局办案警员对我进行刑讯逼供，还威胁我：“必须按照我说的，不然把你弄成第二个赵作海。你知道赵作海是谁？赵作海不是没犯罪嘛，不还在牢里那么多年，我定你还不小菜一碟。”

记者：办案警员对你刑讯逼供？

王鹏：就在利通分局一楼讯问室，一共两次。第一次就是11月23日那一天，第二次是24日。10月12日，来了3名警员，说是来了解一些情况，问我有没有诽谤。警员对我说，王鹏啊，人家是大领导，你不要自不量力，螳臂当车，你知道人家是什么样的人物。

走了以后过了一个多月，11月23日，我们甘肃图书馆典阅部的徐双定主任给我打了电话，让我下来。下来之后，办案警员就出示拘留证，也没跟我们主任说，就直接把我铐起来。警员的原话是说，你倒霉了，说你把高官得罪了，我上次就跟你说了，你倒霉了吧！

“其实也没啥事，你把高官得罪了”

记者：你是怎么跟警员说的？

王鹏：第一次来兰州，警员问我有没有诽谤马晶晶，我说没有，他们就走了；第二次，他们直接就把我刑拘了，然后就非常暴力地铐上了，直接推到楼下，塞到车里面。

在车上，带队的警员还说了一句话，说你这事其实也没啥事，你把高官得罪了，给惹怒了，说你是一个牺牲品。我问，啥意思，啥叫牺牲品啊？他说，这个你不要问那么详细，总之你就是牺牲品，后来他又说牺牲品就是烂菜叶子，说我是烂菜叶子。

后来带队的警员就把我很暴力地一直背铐着。往吴忠走，一路背铐着我，大约5个小时。

快到吴忠的时候，他对我说了真话，说本来不打算立案的，但是对方催得太紧，你把对方惹了，你真的把对方惹了，判你一天也要判一天。后来警员就把我带到利通分局，问我有没有诽谤。这是第一次讯问，当天下午五六点钟，一个多小时。我说没有，没有就把我打了，把我腿也踢青了，把我头也打了，耳光也扇了。我没承认，就把我送到看守所了。

据12月3日《南方都市报》

全国孤儿将领到基本生活费

记者昨日从民政部获悉，民政部、财政部日前下发通知，决定自2010年1月起为全国孤儿发放基本生活费。

据介绍，孤儿保障的对象是失去父母、查找不到生父母的未成年人。其中，“未成年人”是依据《中华人民共和国未成年人保护法》，指未满18周岁的公民。

记者了解到，中央财政2010年安排25亿元专项补助资金，对东、中、西部地区孤儿分别按照月人均180元、270元、360元的标准予以补助。

据新华社电

国家食品药品监督管理局曝光“益肾糖灵胶囊”等3种假药

国家食品药品监督管理局网站昨日曝光了“益肾糖灵胶囊”“杞黄降糖胶囊”“强力击疝宝胶囊”3种假药，并提醒患者不要购买这些产品，避免延误诊治，危害身体健康。

据新华社电

云南昭通多起矿难“被瞒报”

记者从云南煤矿安全监察局了解到，该局近日又连续接到昭通市镇雄县“刘家坡煤矿‘11·18’瓦斯爆炸事故”等瞒报事故的举报。

据了解，11月22日，云南煤监局接到群众举报“刘家坡煤矿”发生一起5人遇难事故”，初步核查举报事故属实，11月18日，刘家坡煤矿发生瓦斯爆炸事故，该矿隐瞒事故，目前煤矿矿长已被公安机关控制，事故原因还在调查中。

据新华社电

最新进展

王鹏将获精神损害抚慰金3万元

记者昨日在宁夏吴忠市采访了解到，王鹏及其代理律师周泽在收到吴忠市公安局利通区分局作出的《刑事赔偿决定》后认为，在给予王鹏刑事赔偿金的基础上，还应支付精神损害抚慰金3万元。吴忠市公安局新闻发言人、副局长吴海波表示，公安机关已经收到《刑事赔偿复议申请书》，并将尽快研究决定，依法作出赔偿决定。

利通区公安分局作出的《刑事赔偿决定书》称，经审查，10月15日，吴忠市利通区辖区居民马晶晶控告王鹏涉嫌诽谤罪，利通区公安分局于11月23日以涉嫌诽谤罪将王鹏刑事拘留至12月1日，共拘留8日。利通区公安分局在此案执法中存在过错，不应应对王鹏采取刑事拘留措施，根据《中华人民共和国国家赔偿法》规定，按照国家上年度职工日平均工资计算，决定给予王鹏刑事赔偿1003.44元。

原价38元/盒 治心病 防心梗 免支架 免搭桥 乌兰浩特中蒙制药

救助价 19.8元 康复心脏病 承诺疗效

■ 绿城七家爱心大药房 大型公益救助—12月30日结束 绿城火爆报名中

2盒无效 全额退款退药 活动须知

持本人身份证，正确填写购药凭证；
★凡是买绿城牌【冠心七味片】一疗程，就捐赠相同药品2盒，多买多赠。

使用赠品（2盒）感觉无效者，可在购药7日内携带剩余药品、购买凭证到指定药店全额退款！而赠药不再退还。明明白白治疗心脏病，不花一分冤枉钱！

★郑重声明：药品有限，郑州各大药品批发商均不得参与此次活动。一经发现，追究法律责任。

六种病人急需冠心七味片

- 1.冠心病、心绞痛、心肌缺血、心肌劳损、心律失常（房颤、早搏等）、心室肥大、心梗、心力衰竭等各类心脏病患者。
- 2.心烦、心慌、心悸、胸闷、憋气、气短、呼吸困难等患者。
- 3.冠状动脉硬化、高血脂、高血压、高血粘者，以及肥胖患者或有遗传家族史，预防二次心梗的心脏病患者。

十天蒙药通心脑 五步同治完全好

第一步 打通血管，裂解斑块 蒙药冠心七味片的赫依都总黄酮疏通血管通道，裂解分离斑块，清血栓，清斑块，畅通血流，稳定血压，保证大脑供血充足。仅仅10天，全面解决头晕、乏力、失眠、胸闷、心慌、心悸、心绞痛。

第二步 清洗血毒，活化气血 蒙药冠心七味片的赫依都总黄酮快速清洗血液毒素垃圾。降低血脂，血黏，阻止血栓，斑块形成。行气活血，推动血液运动，提高心脑血管血流量。仅仅10天，解除心脏猝死危险警报。避免搭桥手术，二次手术。

第三步 修复血管壁，软化血管 蒙药冠心七味片的赫依都总黄酮修复受损血

乌兰浩特中蒙制药有限公司在全国举办的“198元康复心脏病，无效退款”大型救助活动引起了社会各界的关注。这是一场什么样的活动，竟让全国25省的心脏病患者翘首企盼，争相传颂？

对此，该集团的王总，披露了很多活动的“内幕”。

为什么绿城牌【冠心七味片】由38元降到19.8元，还要无效退款？

王总：这次活动是为了救助中等贫困城市的患者，让他们真正享受到“不花一分冤枉钱，零风险一次康复心脏病”。冠心七味片，很少做宣传，却能热销全国，这靠的是什么？靠的是老百姓的口碑，靠的是它的品质和神奇的效果，所以他们愿意把这么好的药告诉身边的人，让身边的心脏病患者早日过上健康人的幸福生活。

冠心七味片，用疗效和诚信赢得了千万心脏病患者的信任，所以我们敢在原价38元降到现价19.8元的基础上无效退款，乌兰浩特中蒙制药有限公司就有这个自信。

管内壁，软化血管，增强血管弹性，保持管壁光滑圆润。一个疗程，心脏跳动规律有力。高血压心脏病用药开始减量，房颤，早搏，心梗等症全面好转。

第四步 调节神经，镇静安神 蒙药冠心七味片的赫依都总黄酮调节大脑神经敏感度，镇静，安神。预防因紧张、恐慌引起的心慌，心绞痛，心跳过快，血压高，心肌梗死，猝死危险。

第五步 强健心脑、激活心酶 蒙药冠心七味片的赫依都总黄酮彻底清除血液毒素垃圾，全面激活心脑细胞。心室，心房回缩正常，气血贯通心脑。浑身倍感轻松。三个疗程：心率正常，血脂正常，血压正常，各种症状消失，所有用药停服。心脑功能完全康复。

会不会买时容易，退时难？
王总：绝对不会！冠心七味片上市来，心脏病患者对它的疗效非常认可，仅内蒙古在2008年一年，就有3万多患者得到医治。这次活动在全国开展以来，也几乎没有退货现象。

大家尽管放心，如果有对效果不满意的，我们也会马上给退，患者不要有什么顾虑。一切按患者说的办！

◆本次活动共计2万盒药店每天现售1000盒
◆每天仅限100名，每人最多限买3个疗程

**买一疗程赠2盒
买二疗程赠5盒
买三疗程赠10盒
四疗程康复装每天限售30套
仅折算15元/盒**

特别推出4疗程康复装 一次性医治冠心病、心绞痛、心梗

国家批准的心脏病换代产品冠心七味片，确切的疗效，被心脏病患者誉为“救心专家”。心脏病是慢性病，需要一个调理和康复的过程，因此专家叮嘱患者按疗程服药。为了让心脏病患者能够一次战胜冠心病、心绞痛、心肌梗塞，专家们特别研究制定了4疗程的康复套装。（再补贴20盒，每盒仅折合14.8元，基本康复心脏病，最低每天只需几块钱）。

对全国近万例康复患者研究，专家们发现，4个疗程是心脏病的一般康复周期，轻症患者基本康复；重症患者也能恢复到健康状态，所以，专家叮嘱，要治，就一次性治好，不走弯路，不花冤枉钱。

中蒙制药冠心七味片

冠心七味片是乌兰浩特中蒙制药有限公司最新研发成功的纯正蒙药，同时也是国家2008年心脑血管疾病星火科技攻关项目。蒙药也是国家2008年心脑血管疾病星火科技攻关项目。蒙药冠心七味片是在原药片剂的基础上改良、整合后加工制成的最新剂型，其药效含量是原冠心七味片的17倍，普通中药的56倍，药力宏大迅速。

冠心七味片，其选用的药材来源于美丽的呼伦贝尔草原，为了使药效发挥到极致，全部药材经由鲜奶泡后，阴干60天再进行加工。这样漫长的炮制时间，在中药史上前所未有，更是闻所未闻。

6大医院权威验证 四疗程康复心脏病

服用当天见效 服用20分钟，心血管中的脂类、斑块开始偏解；当天你会发现胸闷、气短、心慌、乏力等不适症状得到改善。

服用一个疗程 你会发现心绞痛发作次数明显减少，血压、血脂逐渐平稳下降，房颤、早搏现象基本消失，可自行上下楼步行行走。

服用二个疗程 心脏不适感消失，睡眠踏实，长期卧床的老患者可以下床做简单的体力活动，心肌、心血管得到前所未有的改善。

服用四个疗程 心脏功能恢复正常，心慌、气短、心悸等症基本消失，冠心病、心绞痛、心肌梗塞等全面转好，并且防止二次复发。

电话：0371-53760605 市内免费送货 外地免费邮寄

销售地址：亚细亚商场负一楼（医药部一区）/泰隆大药房/中原商贸城医药部/百货大楼医药部/东风路世纪联华（丰乐路与东风路交叉口）/同禧堂大药房（黄河路市五院对面）/怀仁堂大药房（黄河路服装市场东侧）/开封：中山路店（大相国寺长途汽车站对面）/焦作：康晖大药房（十八中对门）